



Гранти на підтримку освітніх проєктів в Харківській та Дніпропетровській областях

Гуманітарна організація «Людина в біді» за фінансової підтримки чеського народу оголошує конкурс освітніх ініціатив в умовах реагування на виклики, спричинені війною.

Освітні ініціативи мають бути направлені на задоволення таких освітніх потреб у громадах: забезпечення безперервного навчання шляхом створення безпечних та інклюзивних навчальних просторів; забезпечення доступу до онлайн-навчання; забезпечення якості освіти шляхом організації занять із надолуження освітніх втрат, програм підвищення кваліфікації вчителів та інших.

ДЛЯ КОГО	Місцеві громадські організації або благодійні фонди, які працюють у галузі освіти та мають досвід реалізації освітніх програм для дітей та підлітків, а також педагогічних працівників.
ДЕ	Харківська та Дніпропетровська області
СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ	<p>Підтримка організацій громадянського суспільства задля задоволення освітніх потреб на рівні громад, у тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none">• забезпечення освітнього процесу та продовження навчання;• створення інклюзивного освітнього середовища для дітей та підлітків;• підтримка дітей та підлітків у надолуженні освітніх втрат;• надання цифрових інструментів та електронних ресурсів для забезпечення доступу до онлайн-навчання• розвиток професійних компетентностей вчителів/педагогічного персоналу щодо ефективно реагування на освітні виклики, спричинені війною;• інші інноваційні освітні ініціативи, спрямовані на задоволення освітніх потреб дітей та підлітків, які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації.
ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ	<p>Проектна пропозиція може включати заходи:</p> <ul style="list-style-type: none">• підтримка та відкриття безпечних та інклюзивних навчальних просторів для дітей та молоді;• проведення занять із надолуження освітніх втрат;• заходи з підвищення кваліфікації вчителів, здобувачів освіти;• інші освітні заходи.

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ	Діти віком від 6 до 18 років Батьки, опікуни дітей Педагогічні працівники
БЮДЖЕТ	Максимальна сума до 1 200 000,00 грн
ТРИВАЛІСТЬ	Проект має бути реалізований до 1 березня 2025 року. Тривалість від 3 до 6 місяців
ПРОЦЕС подачі та розгляду заявки	<p>Організації-заявники мають надати наступні документи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Заявка - опис проекту (Application form); 2) Бюджет (у відповідному форматі у гривні) <p>Рішення про надання гранту прийматиме спеціально створений Комітет зі складу співробітників організації "Людина в біді".</p> <p>Оцінювання заявок буде проводитись за такими критеріями:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Актуальність проекту з урахуванням пріоритетів (до 25 балів); • Техніко-економічне обґрунтування та якість розробки проекту (максимальна оцінка 25 балів) • Спроможність організації реалізувати якісний проект, рівень компетенцій команди, (максимальна оцінка 25 балів) • Очікуваний вплив проекту (короткостроковий та довгостроковий) та стійкість проекту (максимальна оцінка 25 балів) <p>Нові організації-заявники, які раніше не співпрацювали з PIN, обов'язково мають пройти PIN процедуру оцінювання партнерів.</p> <p>З відібраними організаціями буде підписано договір про надання гранту. Згідно умов договору партнери зобов'язані надати звіт про використання гранту та дотримуватись Кодексу поведінки й ключових політик гуманітарної організації "Людина в біді".</p> <p>Також, протягом реалізації проекту наші фахівці будуть супроводжувати партнерську організацію та координуватися зі всіма залученими сторонами, у тому числі громадою та отримувачами допомоги, для покращення взаємодії та співпраці.</p>
Умови подання	Заявка на участь та Бюджет заповнюються українською або англійською мовою та надсилаються у форматі pdf на електронну адресу education.east.ukraine@peopleinneed.net не пізніше 01 серпня 2024 року , 23:59 за київським часом.